
  

Τίτλος  Συνέχιση λειτουργίας ΚΗΦΗ Βόλου, Αγριάς, Νέας Αγχιάλου» με 
Κωδικό ΟΠΣ 6003251.  

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλία 2021-2027» 

Φορέας λειτουργίας  ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 

Προϋπολογισμός ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1.231.135,10 € 

Υποέργο 1:ΚΗΦΗ ΒΟΛΟΥ 429.807,30 € 

Υποέργο 2:ΚΗΦΗ ΑΓΡΙΑΣ 430.228,50 € 

Υποέργο 3:ΚΗΦΗ ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ 371.099,30 € 
 

Ταμείο Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο + 

Περιγραφή- Στόχος- 
Αποτέλεσμα 

Η πράξη αφορά στη συνέχιση της χρηματοδότησης λειτουργίας της 
πράξης «Συνέχιση λειτουργίας ΚΗΦΗ Βόλου, Αγριάς, Νέας Αγχιάλου» 
για διάστημα 38 μηνών και συγκεκριμένα από τη λήξη του φυσικού 
αντικειμένου της στο ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020 (στις 31/10/2023) 
μέχρι 31/12/2026 των 3 ΚΗΦΗ, δομές οι οποίες χρηματοδοτήθηκαν 
από το ΕΚΤ την προηγούμενη Προγραμματική Περίοδο. 
Πρόκειται για μια ουσιαστική κοινωνική παρέμβαση που διασφαλίζει 
ότι οι πιο ευάλωτοι συμπολίτες μας συνεχίζουν να λαμβάνουν 
καθημερινή φροντίδα, στήριξη και ανθρώπινη παρουσία. 
Στα 3 ΚΗΦΗ του Δήμου Βόλου παρέχονται ολοκληρωμένες 
υπηρεσίες ημερήσιας φροντίδας σε ηλικιωμένα άτομα που δεν 
μπορούν να αυτοεξυπηρετηθούν πλήρως, όπως άτομα με κινητικές 
δυσκολίες, άνοια ή άλλα προβλήματα υγείας. Η φροντίδα 
περιλαμβάνει νοσηλευτική υποστήριξη, κάλυψη πρακτικών αναγκών 
διαβίωσης, βοήθεια στην ατομική υγιεινή, φυσικοθεραπεία, αλλά 
και προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης. Μέσα από κοντινούς 
περιπάτους, δραστηριότητες ενδυνάμωσης και δράσεις ανάπτυξης 
λειτουργικών και κοινωνικών δεξιοτήτων, οι ωφελούμενοι διατηρούν 
την ενεργητικότητα, την αυτοεκτίμηση και την κοινωνική τους 
σύνδεση. 
Οι υπηρεσίες παρέχονται από εξειδικευμένο και έμπειρο προσωπικό 
— νοσηλευτές, κοινωνικούς φροντιστές, φυσικοθεραπευτές και 
βοηθητικό προσωπικό — που εργάζονται με επαγγελματισμό, 
συνέπεια και σεβασμό στην αξιοπρέπεια κάθε ηλικιωμένου. Η 
καθημερινή παρουσία τους δεν καλύπτει μόνο πρακτικές ανάγκες, 
αλλά προσφέρει και κάτι εξίσου σημαντικό: αίσθημα ασφάλειας, 
σταθερότητας και ανθρώπινης επαφής. 
Έμμεσα ωφελούμενοι της Πράξης είναι και οι οικογένειες των 
ηλικιωμένων, οι φροντιστές τους, οι οποίοι συχνά εργάζονται ή 
αντιμετωπίζουν σοβαρά κοινωνικά, οικονομικά ή προβλήματα 
υγείας και αδυνατούν να ανταποκριθούν μόνοι τους στις αυξημένες 
απαιτήσεις φροντίδας. Μέσα από τη λειτουργία των 3 ΚΗΦΗ του 
Δήμου Βόλου, οι οικογένειες ανακουφίζονται ουσιαστικά, αποκτούν 



πολύτιμο χρόνο και υποστήριξη και μπορούν να ισορροπήσουν 
καλύτερα ανάμεσα στις προσωπικές, επαγγελματικές και 
φροντιστικές τους υποχρεώσεις. 
Η ενημέρωση των ενδιαφερομένων πραγματοποιείται με 
ανακοινώσεις και αφίσες που αναρτώνται σε δημόσια κτίρια και 
υπηρεσίες, με δελτία τύπου στον τοπικό Τύπο, καθώς και μέσω της 
ιστοσελίδας του Δήμου Βόλου. Παράλληλα, πληροφορίες διατίθενται 
και από τις λοιπές κοινωνικές δομές του Δήμου Βόλου, ενισχύοντας 
τη διασύνδεση και τη συνοχή των παρεχόμενων υπηρεσιών. 
Η συνέχιση της λειτουργίας των 3 ΚΗΦΗ του Δήμου Βόλου έως το 
τέλος του 2026 αποτελεί μια σταθερή επένδυση στην κοινωνική 
συνοχή, στην αξιοπρεπή γήρανση και στη στήριξη της οικογένειας, 
επιβεβαιώνοντας στην πράξη ότι η τοπική αυτοδιοίκηση μπορεί να 
βρίσκεται δίπλα στον άνθρωπο — με φροντίδα, ευθύνη και 
συνέπεια. 
 

 


